

# 经开区打通服务群众“最后一公里” 加快推动便民服务向基层延伸

本报讯 10月21日下午,经开区党工委委员、管委会副主任孙兵到九龙办事处便民服务中心、宇通社区便民服务站,督导基层便民服务工作开展情况。区信

息中心、区政务服务中心负责人陪同。

孙兵一行先后参观了两个服务大厅,认真察看了大厅设置、服务内容、办事指南,详细了解了目

前基层便民服务人员配备、运行机制、日常管理等情况,并与工作人员深入交流了政务网络连接情况。孙兵对九龙便民服务工作开展给予了充分肯定,他要求,下一

步,要按照全省政务服务事项线上线全覆盖的要求,积极对接信息中心,克服困难,联通政务专网,加快推动便民服务向基层延伸,打通服务群众“最后一公里”,

让群众享受到更加优质、高效、便捷的政务服务,增强群众的获得感与幸福感。

记者 王赛华 经开时报 李洪永

## 经开区消防救援大队排查电动车消防安全隐患 邻居们,电动车充电一定要注意安全

本报讯 为持续深化电动自行车消防安全专项治理,坚决遏制电动自行车火灾多发势头,10月24日下午,经开区消防救援大队开展居民楼院电动车消防安全隐患集中检查行动。

检查中,检查组分别来到亚太花园、美立方等多个居民楼院,重点针对电动车停放充电场所是否落实消防安全管理责任,与住宅部分是否采取了有效防火分隔、相应的消防设施器材是否配置到位、充电电气线路是否按要求进行敷设等火

灾防范措施情况。并对在楼梯间和安全出口处电动车停放充电情况严重危急的,责令当场进行挪移清理,指导督促相关物业管理单位落实设置电动车集中停放、充电专用场所并规定充断电时间等措施,同时配备相应的灭火器材,提高管理人员预防和处置电动车初起火灾的能力。

此外,还对各住宅小区是否存在私家车占用消防车通道、是否有群租现象等违法行为进行检查,住宅楼内的应急

照明、消防疏散指示标志等消防设施是否完好有效,建筑消防设施是否定期维护,是否制定相应消防安全管理制度,是否落实消防安全责任制等方面进行检查。

下一步,大队将继续深入开展居民社区消防安全整治工作,积极联合社区及派出所针对辖区居民社区进行排查摸底,督促整治,复查整改,不让隐患死灰复燃,为辖区居民争创一个良好的消防安全环境。

记者 柴琳琳 文/图



### 一起为优美宜居环境努力

## 经开区城市管理局 督导生态园林城市创建和游园建设工作

本报讯 10月24日上午,经开区城市管理局相关负责人带领精细办、绿化管养办、环卫科等相关科室负责人,先后到东三环南下桥至机场高速桥下、瑞锦游园、高铁公园等地,实地督导生态园林城市创建和游园建设工作。

督导组一行来到东三环南

下桥至机场高速桥下,详细检查了创建国家生态园林城市考察线路沿线各项问题整改落实情况,并督促办事处及各相关单位负责人要严格按照创建标准,对市领导小组办公室督查交办的问题立行立改、全面整改,确保高质量、高标准及时整改到位。同时,

对辖区所有道路举一反三、标本兼治进行全面查漏补缺,确保不留死角和盲区,努力推动全区生态环境质量持续改善。

在航海路第十三大街,督导组一行沿着瑞锦游园小路一路步行向南至经南五路高铁公园,实地察看景观效果、游园设施配

套和管理、绿化管护、公厕施工进度等情况,对整体提升工作成果给予了充分肯定,对督导中发现的部分细节问题逐一进行了整改指导,并提出了意见和建议,经开区城市管理局负责人表示,要进一步完善游园各类指示牌、环卫基础设施、休闲座椅等

细节提升,并增加游园与外界的联通,最大限度满足群众休闲需求。要建立健全长效管理机制,加强绿化管护管理,确保游园新栽植树木花草的成活率,全面提升城区整体景观的绿化效果和城市品位。

记者 王赛华 通讯员 李磊

### 前程办事处 城市环境综合提升工作成效显著

本报讯 近日,记者获悉,在全市第三季度卫生城市管理工作“红(黑)”旗评比活动考核中,经开区前程办事处荣获红旗单位。近段时间以来,前程办事处狠抓“全城清洁行动”长效管理,以路长制为抓手,以城市环境综合提升工作为契机,深入开展环境综合整治工作,全面落实各项工作。加强对创建道路的排查力度,共排查并处理各类问题300余件,清扫垃圾900余立方米。同时,加强对第三方公司的环卫、绿化工人在岗情况的督查,第三季度共督查60余次,为“千百十”道路创建工作提供有力的保障。截至目前,办事处已率先完成16条优秀道路创建任务,在全区六个办事处中排名第一。开展道路卫生清洁活动,

根据实际工作情况,重新整合了环卫队伍,加强对辖区偷倒垃圾现象的打击和清理力度。同时,开展了商都路环境综合整治行动,增加垃圾车每日清运次数,确保垃圾日产日清。为加强“四害”滋生地的治理工作,组织讲师对辖区物业公司、企业、六小门店等开展病媒生物防治现场培训会,联合社区管理办公室、综合执法办公室、食安办等职能部门开展了第三季度病媒生物防治工作综合整治工作。开展了健康知识讲座——垃圾分类相关知识。

下一步,办事处将严格按照“不忘初心,牢记使命”主题教育活动宗旨,找差距、寻不足,竭力打造宜居宜业魅力前程。

记者 柴琳琳 通讯员 任奕

### 明湖办事处 强化散煤治理 改善大气环境

本报讯 为进一步加强散煤禁烧管控力度,不断改善辖区大气环境质量,近期,明湖办事处持续开展燃煤禁烧排查整治行动,重点治理各种商户企业违规使用散煤行为。

明湖办事处以深入推进“三散”污染专项治理行动为依托,强化大局意识、责任意识、担当意识,采取日常检查与晨查、夜查相

结合等方式,由办事处副科级干部带队,对辖区内商业门店取暖设备、餐饮门店食品加工设施等进行详细检查,察看是否有使用散煤的迹象,并对沿街商户夜间和清晨使用燃煤情况进行排查,同时,在检查的过程中就“是否有使用燃煤”向门店负责人认真了解情况,面对面宣传燃煤禁烧、大气污染防治等工作的重要

意义,积极营造“全民参与、社会共治”的舆论氛围。截至10月21日,办事处累计出动工作人员80余人次,检查商户310户次,其间未发现使用燃煤的现象。

在接下来的工作中,明湖办事处将继续加大排查力度,将燃煤禁烧工作落到实处,为辖区内大气污染防治工作扎实推进提供坚实保障。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

### 九龙办事处 实施网格化管理 实行辖区无煤化治理

本报讯 为最大限度减少散煤燃烧造成的环境污染,推动辖区大气环境质量持续改善,近期,九龙办事处多次召开燃煤散煤治理工作推进会,明确散煤治理监督管理责任,全面实施网格化管理,实行辖区无煤化治理。

九龙办事处各村、各社区、各社区筹备组密切配合,加大多

渠道宣传力度,加大执法力度,加大监管和巡查次数,每天出动10余人,日均排查80家,严禁任何单位、商户、个人存放和使用散煤。办事处在龙善街、龙兴街、祥达路、浔江东路分别设置4处散煤运输检查站。

下一步,九龙办事处会以求真务实的态度,一步一个脚印,

努力增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,持续加强散煤治理工作,防止“死灰复燃”的同时,努力营造全社会共同关心、共同参与大气环境质量提升的良好氛围,形成人人参与、人人尽责、人人都有获得感和成就感的生动局面。

记者 柴琳琳 通讯员 张春雨